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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (')

23 JUNI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 23 juni 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eerste minister
en minister van Landsverdediging, belast met Energie, over
«de situatie van de jachtpiloten van de Luchtmacht» (nr. 1924)

1. Motie van aanbeveling (11.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

gelet op de ernstige problemen die het «plan-Delcroix»
bij gebrek aan aangepaste begeleidingsmaatregelen voor het
personeel meebrengt, en inzonderheid de kritieke situatie
die daardoor voor de Luchtmacht ontstaat;

verzoekt de regering dringend de algemene situatie van
het personeel te onderzoeken om de paraatheid van de Lucht-
macht verder te kunnen verzekeren.

(*) Vierde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998(')

23 JUIN 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DEFENSE NATIONALE

Motions déposées le 23 juin 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au vice-premier ministre et mi-
nistre de la Défense nationale, chargé de l'Energie, sur «la
situation des pilotes de chasse de la Force armée» (n? 1924)

1. Motion de recommandation (11.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, chargé de l'Energie,

considérant les graves problèmes résultant pour le per-
sonnel de la mise en oeuvre du «plan Delcroix» sans les
mesures idoines d'accompagnement, et plus particulièrement
la situation critique qui en découle pour la Force aérienne;

invite le gouvernement à examiner d'urgence la situation
générale du personnel afin de conserver aux Forces armées
leur opérationnalité.

J.-P. MOERMAN
L.VANOOST
J.EEMAN

(*) Quatrième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (11.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

gaat over tot de orde van de dag.

P.DECREM
R.JANSSENS
R.CUYT
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2. Motion pure et simple (11.05 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, chargé de l'Energie,

passe à l'ordre du jour.


